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Inperooeig: Ztabeponotovpe va cvotnua @uoikav apduav (N, 0, S) ko O¢toope 1 = SO.

YrevBopilovpe tov opiopd Tov todlaniaciacpod: n- 0 =0k n - Sm = (n-m) + n, yiaon,m € N.

AxohovBolpe tn covnOicpévn TpotepaldTNTA TOV TPAEE®Y divorTAS TPOTEPALOTNTO GTOV TOAAATAXGLN-
opé evavt tng npdécbeons. Eropévag n napdotacn (n - m) 4+ n Ba coppolileton ko mo amhd pe n - m + n.

Acknon 1. Acifte 6T
Sn=n+1 xu n-1=1-n=n
yx k&Be n € N.

Acknon 2 (IIpoéPpAnpa x5.1). Agi€te 6T1 0 TOAUTAXGIACHOS GTOVS PLOIKODS APBpoDS eivon TPocETALPL-
oTiki TPdEn, dnAadn yix k&Oe n, m, k £yoope

(n-m)-k=n-(m-k).

Aocxnon 3 (ITIpoPAinpa x5.2 - Amantntiki). AgiEte 0TI 0 TOMATAAGIAGHOS GTOVG PLGIKODS aplOovS Exet
Ty oawvtipetadetiki WotnTo, dnAadn yio k&Oe n, m Eyovpe

Acknon 4 (ITpopinpa x5.3). H npdén tng dywwong oe dovvaun opileton pe avadpout 6to m,

nozl,

o6moon € Npen # 0.
Agi€te 6T1 Y100 K&Be n, m, k €yoope

Aoxknon 5 (ITpopinpa x5.4). Bewpodpe dHo cvotipata pookdy aptBpdv (N1, 01, S1) ko (Ng, 02, S2), ko
T povadikf covdptnon 7 : N; — Ny pe
m(01) = 02
w(Sin) = Som(n), n €N.
e kdBe cOoTNH PLoIK®OY ap1Bumy opilovtan o1 avticTolyeg TpdEels TG TPOSOECNS KO TOV TOAAXTANCLO-
GHOV: 41, -1 KO +2, 2.
Agi&te 0T 1) T €ivon OPOIOHOPPIGHOS WG TPOS AVTES TS TPGREELS, INAadT| Y1 K&Be n, m € Ny éyovpe
m(n+1m)=m(n) 4+ w(m)

m(n-1m)=m(n)-om(m).




